
Termin: 15.06.–20.06.25
UNSERE LEISTUNGEN:
» Haustürtransfer
» Fahrt im modernen Reisebus
» 5 x Übernachtung/Halbpension in Oberndorf
» Begrüßungsschnaps
» Rundfahrt Wilder Kaiser und Besuch der schönsten Filmschauplätze
» Eintritt Bergdoktorpraxis
» Berg- und Talfahrt mit der Hartkaiserbahn
» Fahrt im Traktorwagen und Besichtigung des „Gruberhof“ 
» Ausfl ug Pillersee- und Kaiserbachtal
» Besuch der Schaukäserei „Wilder Käser“ mit Verkostung 
» Bauernhof-Führung 
» Eintritt Wildpark Aurach 
» Reiseleitung 2. bis 5. Tag
» Maut- und Straßengebühren
» Reisebegleitung durch das Reisebüro Elstertal

Wilder Kaiser – Heimat des Bergdoktors 

BERATUNG & BUCHUNG

PREISE PRO PERSON:
Doppelzimmer 965 €
Einzelzimmerzuschlag  115 €

© Monique Egerland

  JETZT BUCHEN!

© Anke Herrmann



REISEBESCHREIBUNG (Änderungen vorbehalten)

1. Tag: Anreise
Ihre Reise beginnt am frühen Morgen, vorbei an München und Kufstein. Im Hotel wird bei Ankunft erstmal ein 
„Schnapserl verordnet“. Freuen Sie sich auf unvergessliche Erlebnisse, die Sie zu bekannten Drehorten führen – 
z. B. zum Gruberhof in Söll und zum Bergdoktorhaus in Ellmau. 

2. Tag: bekannte Drehorte 
Heute entdecken Sie die idyllischen Drehorte der Region Wilder Kaiser. In Going besuchen Sie den Kirchplatz 
und den Gasthof Wilder Kaiser sowie in Ellmau die Praxis des Bergdoktors. Mit der Hartkaiserbahn fahren Sie 
auf über 1500 m Höhe und genießen bei schönem Wetter ein beeindruckendes Panorama von den Gipfeln des 
Wilden Kaisers bis zu den Hohen Tauern.

3. Tag: Filmschauplatz Gruberhof – Wilder Kaiser Rundfahrt
Die erste Tagesetappe führt per Traktorwagen hinauf zum Gruberhof auf rund 1200 m Höhe. Dieses Anwesen 
auf der Sonnenseite des Söller Brombergs ist im Film der ¬elterliche Bauernhof des Bergdoktors und fasziniert 
mit ¬einzig¬artigem Ausblick auf das Kaiser¬gebirge. Zurück im Tal erwartet Sie eine Rundfahrt um den Wilden 
Kaiser, vorbei an Kufstein, Walchsee und St. Johann.

4. Tag: Pillersee- und Kaiserbachtal
Heute führt Sie Ihr Ausflug ins Pillerseetal. Der smaragdgrüne Pillersee und die umliegenden Berge laden zum 
Staunen ein. Danach besuchen Sie einen weiteren Drehort, die Schaukäserei „Wilder Käser“ in Kirchdorf und er-
fahren, wie köstlicher Tiroler Käse entsteht – natürlich inklusive Verkostung. Weiter geht es ins Kaiserbachtal, wo 
Sie dem imposanten Wilden Kaiser ganz nah kommen. Die Einkehr auf der Griesneralm bildet den gemütlichen 
Abschluss (Verzehr Extrakosten).

5. Tag: Bauernhof – Kitzbühel – Wildpark
Am Morgen besuchen Sie einen typischen Tiroler Bauernhof und genießen eine Verkostung regionaler Produk-
te. Anschließend lädt Kitzbühel zu einem Spaziergang ein. Weiter geht es hinauf auf 1100 m Höhe zum Wildpark 
Aurach, wo über 200 Tiere ihr Zuhause gefunden haben. Sie waren, neben Hansi Hinterseer, bereits mehrfach 
die „Hauptdarsteller“ der Heimatfilmserie „Da wo die Berge sind“. Anschließend empfehlen wir Kaffee und Ku-
chen auf der Sonnenterrasse des Wildparks (Verzehr Extrakosten). 

6. Tag: Rückreise
Nach erlebnisreichen Tagen treten Sie die Heimreise an. Ankunft am Abend.

Hinweise: Es gelten die AGB‘s der Meissen-Tourist GmbH. Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich. Die Tourismusabgabe 
ist nicht im Reisepreis enthalten und wird bei Buchung separat berechnet. Sollte sich die Höhe dieser Abgabe nachträglich ändern, wird 
die Differenz nachberechnet. Durch Dreharbeiten können „Bergdoktor“ -Programmpunkte entfallen. Änderungen im Reiseverlauf durch 
Dreharbeiten sind daher vorbehalten. Sonstige Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten. MTZ: 25 bei einer Absagefrist bis 4 
Wochen vor Reisebeginn.

HOTELBESCHREIBUNG
„Kaiserhotel Neuwirt“ – Oberndorf: familiengeführ-
tes Hotel im typischen Tiroler Stil im Ortszentrum mit 
Restaurant, Sonnenterrasse und Lift.
Rustikal eingerichtete Zimmer mit Bad oder DU/WC, 
Haartrockner, Kabel- und Sat-TV, Balkon sowie kosten-
freiem WLAN.


